

Снова вперёд

Командующий группировкой особого района Грозного генерал-лейтенант Булгаков скорректировал направление штурма на востоке, определив, что два штурмовых отряда (№ 4 и № 5), состоящие из батальонов 506-го мотострелкового полка Министерства обороны, поддерживаемые с тыла подразделениями 33-й бригады внутренних войск, должны будут входить в город со стороны посёлка Ханкала, продвигаясь по улицам Октябрьского района чеченской столицы в направлении площади Минутка. Им к исходу первого дня удалось захватить школьный комплекс и три квартала жилых зданий частного сектора. А в последующем, уничтожая узлы обороны боевиков, успешно продвинулись в направлении площади Минутка.



Очень успешно действовала на данном направлении миномётная батарея 33-й бригады внутренних войск. Все расчёты были подготовлены на высоком уровне и выполняли задачи не только в интересах подразделений внутренних войск, но Российской армии. Причём большинство миномётных расчётов состояло из «старослужащих» солдат и сержантов. Постоянная боевая практика углубляла и без того неплохие навыки ведения огня. Эту батарею отмечали все – от комбата до командующего группировкой особого района генерала В. Булгакова. Командовал батареей капитан Рустам Арифиллин.

В один из драматических моментов штурма, когда в окружение попала группа 33-й бригады